
In our increasingly digital world, bullying now extends beyond the playground.
Know the facts about cyberbullying. 

71%
have more than one 

social networking site.1 

93%
of teens (12-17) go 

online daily.1

Of students who have 
been cyberbullied,

62%
said it was committed 
by another student at 

the same school.2

90%
of teens who have seen others being 

bullied on social media say they 
have ignored it.3

Only

11%
of teens talked to their parents about 

incidents of cyberbullying.4

Girls are about twice as likely as boys to be
victims and perpetrators of cyberbullying.3
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October is National Bullying 
Prevention Awareness Month

81%
of young people think bullying 

online is easier to get away with 
than bullying in person.3 


